JleTHsia onnmnuaga toHmopos 2022, cpefHsAst aura
OT6opounblii Typ, 17 utons, 2022

Sapgava A. Buta n 6asap

Aemop sadavu: Cmenanos Apmem

Ora 3a7iaua Ha Temy «llepemennbie U (POPMYITBI».

Bcero Bura kymun A + B mekrapunos, N u3 KOTopbix o cbes. OcraBmuecs (A + B) — N dpykToB
Burs He ¢bel — 9TO U €CTh KOJUIECTBO UCIIOPYEHHLIX HEKTAPUHOB

N = int(input())
A = int(input())
B = int(input())

print(A + B - N)

3apgava B. KapmaH koHdbeT

Aemop 3adava: Xpamos Ezop

OTa 3a/lada Ha TeMy <«YCJIOBHBIE KOHCTPYKITUI».

Bcee npyspsa Butu mHe 0bupsaTces TOIBKO B TOM CiIydae, KOrya KasK bl MOy YT TOPOBHY. Torma amnciio
KoH(peT B KapMaHe IOJIKHO JeJIUThCS Ha obllee 4ucjo JApy3eil, T.e. OCTATOK OT JEJICHHSI KOJMYECTBA
KoH(beT Ha YucI0 Apy3eit 1oskeH ObiTh pasen (.
int (input())
int (input ())

a
b

if a % b == 0:
print ("YES")
else:
print ("NO")

3apaya C. lNpoueHTukn B ouUeHKY
Aemop szadauu: Puurxos Konemarnmun
DTa 3a/1a9a HA TEMY <« YCJOBHbBIE KOHCTDYKIUN>.
B sroii 3aj1aue Hy>KHO IIPOCTO TIOCJIEI0BATEIBLHO TPOBEPUTH YCJIOBHS HA KaXKJIyI0 U3 OIEHOK, aHAJIO-
TUYHO YCJIOBUSIM 3aTa4H.
p = int(input())
if p >= 80:
print(5)
elif p >= 60:
print(4)
elif p >= 40:
print(3)
else:
print(2)

3apada D. [JeOtoTHbIn pomaH

Aemop 3adawa: Cocynos Jmumpuii

OTa 3a7a49a Ha TEMY «YCJIOBUS U (DOPMYJIBI>.

Koneuno, Bure Hy»KHO KaxKIblii JIeHb TUCATH MAKCHUMAJIbHO BO3MOYKHOE UUCJIO IVIAB, YTOOBI CIIPABUTH-
cs € 3aJ1a49eil KaK MOXKHO ObICTpee. 3aMeTHM, 9TO 3a OJHY Heles 0 BUTs MoxkeT HamncaTh He HOOJIbIIe YeM
5-A+2- B (8 6yaaue qau 10 A rias, a B Beixogublie 10 B). Torpa 3a X wejens Bursa moxker Hanucarth
(5-A+2-B)- X rnas. OcTajaochb TOIBKO TPOBEPUTH, 9TO [N He MPEBOCXOIUT 9TO YUCJIO — B TAKOM CJIydae
«Yes», unaue orseT «No».

n = int(input())
a = int(input())
b = int(input())
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x = int(input())

if (a * 5+ b * 2) x x > n:
print(‘Yes’)

else:
print(‘No’)

3apaua E. lNogroTtoBka k nety

Aemop 3adava: Puiurkos Konemanmun

Ota 3amada Ha Temy «lluki fors.

B i-it nenn Erop gemaer ¢ % N npucemanmii, a Hy>KHO ITOCUYUTATh, CKOJIBKO OH CAEJIACT IIPUCEIAHMIA
Bcero 3a muu 1,2, ..., K. Berauciaum cymmy 3HadeHuit 31o#t popmysisl o Bcem musaM ¢ 1-ro no K-it npu
[IOMOIIU TTUKJIA.

n = int(input())
k = int(input())

count = 0
for i in range(1l, k + 1):
count += 1 % n

print (count)

3a,£|,aL|a F. I_IOI_IyJ'Iﬂ LnA Oa KTepVIVI

Aemop 3adaua: Puiuxos Koncmarnmun

OTta 3amaqda Ha Temy «Lluki fors.

B mannoit 3a/1ade HyKHO CMOJIE/IUPOBATD MIPOTIECC, ONUCAHHBIN B ycsioBun. [lojepKuBaeM KOJIMIeCTBO
OakTepuii HA HAYAJIO JHS B IEPEMEHHON U U3MEHSIEM €€ B 3aBUCUMOCTHU OT U€THOCTHU JTHSI.

Takxke crouT 06paTUTH BHUMAHUE HA TO, UYTO DAKTEPUIl HE MOXKET OBITH OTPHUIATEIHLHOE KOJUIECTBO.
Ecnu B yeTHbIll meHp unciao bakerpuii Mmenbie K, To ux craner 0.

n = int(input())
k = int(input())
d = int(input())

current = n
for i in range(d):
if i % 2 == 0:
current *= 2
else:
if current < k:
current = 0
else:
current -= k
print(current)

3agada G. Aptém n TemnepaTypa

Aemop 3adawa: Cmenarnos Apmem

Ota 3amada Ha Temy «Lluki fors.

aBaiiTe 3aBejieM JiBe EpeMEHHbIE, B KOTOPBIX OyIeM MOJIIEPKUBATH UCKOMYIO CYMMY U TEMIIEPaATypPy
B HpOH.UIBIﬁ JEeHb COOTBETCTBEHHO. ByﬂeM CYUTBIBATHL 3HAYCHUA TEeMIIEpaTyp 10 OJHOMY. B 3aBUCHUMOCTHU
OT TEKYIIell TeMIIEpaATyPhl ¥ OT TEMIIEPATYPHI B MPEIBLIYIINI JIeHb 6y/1eM U3MEHSITh UCKOMYIO CyMMY Ha
TEMIIEPATYPy TEKYINETO JIHS CO 3HAKOM <ILIIOC» WM «MUHYC». B KOHIIE IUKJIa OOHOBJISIEM MEPEMEHHYIO C
TEMITEPATY PO TPOIILIOTO JTHS.
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n = int(input())

ans = 0
last = 0

for i in range(n):
a = int(input())
if a >= last:
ans += a
else:
ans -= a
last = a

print (ans)
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